
PATAGONIE A OHŇOVÁ ZEMĚ – ZÁZRAKY PŘÍRODY
Poznávací s turistikou, Svět s průvodci Periscope

KOMPLETNÍ FOTOGALERIE ZÁJEZDU
NOVINKA PERISCOPE PRO AKTIVNÍ TURISTY, JEDNY Z NEJKRÁSNĚJŠÍCH SCENÉRIÍ NA SVĚTĚ, AKTIVNÍ DOVOLENÁ
= PATAGONIE BEZ KOMPROMISŮ.
VEŠKERÉ VSTUPY DO NÁRODNÍCH PARKŮ A DVĚ PLAVBY V CENĚ ZÁJEZDU.
Patagonie a Ohňová země jsou snové destinace všech milovníků ryzí přírody! Vydejte se se s námi až na samý
konec světa za jedinečnou a nedotčenou přírodou, jakou jinde nenajdete. Právě tady můžete na vlastní oči obdivovat
mohutné ledovce, z nichž některé jako jedny z mála na světě stále rostou. Necháte se okouzlit pohledem na nekonečné bílé
masy, ze kterých se s ohlušujícím rachotem odlamují kry a padají do blankytně modrých jezer? Kromě ledovců vás jižní cíp
amerického kontinentu nadchne i dramatickými skalními štíty, které berou dech.
Během zájezdu navštívíme hned tři výjimečné oblasti. Nejprve zavítáme do nejjižnějšího města světa Ushuaia a do
Ohňové země (Tierra del Fuego). Kromě turistiky „na konci světa“ budou naším cílem také kolonie lachtanů
a tučňáků. Poté se přesuneme do Torres del Paine, proslulého svými horskými panoramaty. Na závěr nás čeká
oblast Los Glaciares s ledovci obřích rozměrů a ikonickým masivem Fitz Roy. Budeme se pohybovat na území
Argentiny a Chile se snadným přejezdem mezi oběma zeměmi.
Objevte s Periscopem Patagonii a Ohňovou zemi aktivně a bez kompromisů! Ocitneme se na místech, která patří
bez diskusí mezi nejkrásnější scenérie na naší planetě. Během dne nás čeká vícehodinová turistika, ale budeme mít
připravené i kratší a méně náročné varianty. Maximum času však strávíme v přírodě a náročnější turistiku budeme
prokládat volnějšími dny. Prostor bude i na relax spojený třeba s ochutnávkou skvělého argentinského steaku
z proslulého hovězího a sklenky vína zrajícího na svazích And. V ceně zájezdu jsou rovnou zahrnuty vstupy do tří
národních parků i dvě mimořádné plavby – celodenní plavba mezi ledovci po jezeře Lago Argentino a plavba po
Beaglově kanálu za koloniemi tučňáků.

TERMÍNY ZÁJEZDŮ
Termín Délka Cena Nástupní místa Poznámka

27. 2. - 14. 3. 2027 16 dnů 154 000 Kč letiště Praha



CENA OBSAHUJE:
letenky z Prahy do Ushuaia a zpět z El Calafate do Prahy s přestupy (vč. letištních tax) v ceně 50 000 Kč●

vnitrostátní přelet Ushuaia – El Calafate●

13x ubytování v hotelech nebo lodgích se snídaní, příp. tranzitní ubytování v Buenos Aires dle let. řádu (2lůžkové pokoje●

s přísl.)
13x snídaně, 4x večeře ●

vstupné do všech národních parků dle programu (NP Tierra de Fuego, NP Torres de Paine, NP Los Glaciares)●

celodenní plavbu za ledovci po jezeře Lago Argentino, plavbu Beaglovým kanálem●

služby průvodce●

CENA NEOBSAHUJE:
cestovní pojištění (viz příplatky)●

další stravování●

další vstupné (např. Námořní muzeum v Ushuaia)●

PŘÍPLATKY:
1lůžkový pokoj: 25 000 Kč●

příplatek č.1 (plavba lodí k ledovci Perito Moreno): 1 500 Kč●

cestovní pojištění AXA mj. na léčebné výlohy a storno zájezdu, 20 procentní spoluúčast - nelze objednat dodatečně - cena●

se vypočítává každé osobě z celkové ceny a je cca: 4 200 Kč
cestovní pojištění AXA+ mj. na léčebné výlohy a storno zájezdu, nulová spoluúčast - nelze objednat dodatečně - cena se●

vypočítává každé osobě z celkové ceny a je cca: 5 700 Kč
POZNÁMKY:

Na tento zájezd se vztahuje pouze věrnostní sleva Periscope.●

V závislosti na časech zpátečních letů je možné zařazení kratšího programu v Buenos Aires (nejznámější památky●

jako prezidentský palác Casa Rosada, národní divadlo Teatro Colón, příp. hřbitov La Recoleta, kde odpočívá i slavná Evita).
Tento zájezd není vhodný pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace.●

MINIMÁLNÍ POČET ÚČASTNÍKŮ VE SKUPINĚ: 12

PROGRAM:
1. a 2. den: Odlet z Prahy s přestupem do argentinského Buenos Aires (dle letového řádu možné tranzitní ubytování)
a následný přelet do Ohňové země. Čeká na nás Ushuaia – nejjižnější město na světě. Ubytování v Ushuaia na 4 noci.
3. den: Dopoledne vyrazíme na cca 5hodinovou plavbu na katamaránu Beaglovým kanálem (plavba v ceně
zájezdu). Uvidíme nejenom divoké pobřeží Ohňové země, ale především místní fascinující faunu. Spatřit můžeme lachtany
hřivnaté nebo kormorány. Hlavním lákadlem jsou poté kolonie tučňáků na ostrově Isla Martillo. Žije tu hned několik
druhů, ale nejčastěji se zde vyskytují tučňáci magellanští.
4. den: Vydáme se do národního parku Tierra de Fuego. Čeká nás cesta až na „konec světa“, kde končí přes 30 000
kilometrů dlouhá Panamerická dálnice. Pěšky se ale po příbřežní stezce plné vyhlídek na záliv můžeme dostat ještě dál.
Turistiku v NP Tierra de Fuego přizpůsobíme charakteru skupiny.
5. den: Výšlap k ledovcovému jezeru Laguna Esmeralda, od kterého jsou nádherné výhledy na okolní hory a krajinu
(celkem 9 km, 150 m převýšení). Zastávka u vodopádu Cascada Velo de Novia.
6. den: Poslední rozloučení s Ohňovou zemí a přelet do města El Calafate na břehu jezera Lago Argentino. Ubytování
na 1 noc.
7. den: Přejezd argentinskými pampami až do Chile. Cestou do národního parku Torres del Paine zastavíme na prvních
vyhlídkách na ikonické skalní štíty. Ubytování v dosahu národního parku (mezi Puerto Natales a vstupem do národního
parku) na 3 noci. Večeře v ceně zájezdu.
8. den: Celý den strávíme v národním parku Torres del Paine poznáváním krás tohoto unikátního místa. Vystoupáme na
vyhlídku Mirador Cóndor, jezero Lago Pehoé budeme mít pod sebou jako na dlani. Kolem vodopádu Salto Grande na
ledovcové řece dojdeme na vyhlídku Mirador Cuernos, ze které se za dobrého počasí naskytají neskutečné výhledy na
hlavní horský masiv (celkem 9 km, 250 m převýšení). Večeře v ceně zájezdu.
9. den: Budeme pokračovat v objevování národního parku Torres del Paine, dnes zavítáme do jeho východní části. Možnost
výstupu na ikonickou vyhlídku Mirador Las Torres Base, ze které se vám otevře výhled přes lagunu na skalní věže
Torres del Paine (celkem 18 km, 700 m převýšení). Alternativně možnost pohodovějších vycházek s krásnými výhledy
v okolí jezera Nordenskjöld. Večeře v ceně zájezdu.
10. den: Celodenní přejezd zpět do Argentiny do vesnice El Chaltén, výchozího bodu pro objevování národního parku
Los Glaciares. Ubytování na 3 noci.
11. den: Pohodový pochod údolím a patagonskými lesy na vyhlídku Mirador Cerro Torre, ze které je krásný výhled na
špičatou skalní jehlu Cerro Torre (celkem 6 km, 200 m převýšení), pro zdatné možnost prodloužení až k Laguna Torre,
za kterou se tenhle špičatý vrcholek skrývá. Pro zájemce možnost odpoledního výstupu na vyhlídku Mirador de los
Cóndores přímo nad vesnicí El Chaltén. Večerní ochutnávka tradičního argentinského hovězího masa připraveného
grilováním parilla (večeře v ceně zájezdu).
12. den: Celodenní pěší výlet za nádhernými výhledy k Laguně Capri s horskými masivy na pozadí a především na
vyhlídku Mirador Fitz Roy s průhledem na slavnou horu Fitz Roy (celkem 12 km, 400 m převýšení). Pro zájemce možnost
prodloužení túry až k horskému jezeru Laguna de los Tres, která leží přímo pod masivem Fitz Roy (celkem 24 km, 800
m převýšení).
13. den: Dopolední přejezd podél jezer Lago Viedma a Lago Argentino k ohromnému ledovci Perito Moreno. Pozorování
pukání ledu a pádů obrovských ker do jezera přímo pod ledovcem. Procházky po stezkách a dřevěných chodníčcích
s výhledy na ledovec. Pro zájemce možnost plavby na člunu přímo pod masu ledovce (viz příplatky). Ubytování na 2
noci v El Calafate.
14. den: Celodenní plavba po jezeru Lago Argentino (plavba v ceně zájezdu) do národního parku Glaciares a na dosah
ohromných ledovců Upsala a Spegazzini. Užijeme si nádherné výhledy, kry plující po modrých jezerech i lámající se
ledovce. Součástí plavby je také možnost projít se po březích jezera v blízkosti ledovce Spegazzini. Večerní přelet do Buenos
Aires.
15. a 16. den: Dle letového řádu možná krátká prohlídka Buenos Aires. Odlet z Buenos Aires do Prahy.

VÍZOVÉ A ZDRAVOTNÍ POŽADAVKY
Cestovní doklady: Občané České republiky a Slovenska mohou vstupovat a pobývat na území Argentiny bez zvláštních
omezení, a to pouze na základě platného cestovního dokladu s dobou platnosti nejméne 6 měsíců. Je nezbytné, aby dítě,



které cestuje společně s rodičem, bylo vybaveno svým vlastním cestovním dokladem. Za platnost cestovních dokladů
a dodržení podmínek vstupu odpovídá cestující. Objednatel zájezdu je povinen nahlásit do CK účast cizích státních
příslušníků. Bližší informace o podmínkách vstupu a pobytu naleznete na webech www.mzv.cz a www.mzv.sk.
Cestující musí při vstupu do Argentiny předložit doklad o zdravotním pojištění (s pojistným plněním ve výši alespoň 10 000
USD).
Aktuální podmínky vstupu do Argentiny: jsou pravidelně aktualizovány na webu Ministerstva zahraničních věcí
ZDE (Česká republika) a ZDE (Slovenská republika).
 
Cestovní doklady: Občané České republiky a Slovenska mohou vstupovat a pobývat na území Chile po dobu 90 dnů bez
zvláštních omezení, a to pouze na základě platného cestovního dokladu s dobou platnosti nejméne 6 měsíců. Je nezbytné,
aby dítě, které cestuje společně s rodičem, bylo vybaveno svým vlastním cestovním dokladem. Za platnost cestovních
dokladů a dodržení podmínek vstupu odpovídá cestující. Objednatel zájezdu je povinen nahlásit do CK účast cizích státních
příslušníků. Bližší informace o podmínkách vstupu a pobytu naleznete na webech www.mzv.cz a www.mzv.sk.
Každý turista musí být při vstupu do Chile schopen prokázat, že má prostředky k návratu do země původu (např. zpáteční
letenku), dostatečné finanční prostředky (minimálně 46 USD na každý den pobytu), platné cestovní zdravotní pojištění
s pokrytím léčby a repatriace a může být vyžadován také doklad o ubytování (např. rezervace hotelu).
Aktuální podmínky vstupu do Chile: jsou pravidelně aktualizovány na webu Ministerstva zahraničních věcí ZDE (Česká
republika) a ZDE (Slovenská republika).

https://mzv.gov.cz/jnp/
http://www.mzv.sk/
https://mzv.gov.cz/jnp/cz/encyklopedie_statu/jizni_amerika/argentina/cestovani/index.html
https://www.mzv.sk/web/sk/argentina
https://mzv.gov.cz/jnp/
http://www.mzv.sk/
https://mzv.gov.cz/jnp/cz/encyklopedie_statu/jizni_amerika/chile/cestovani/visa.html
https://www.mzv.sk/web/sk/cile









